u Taceesckoro paiiona
A SO nemunnep

Ouenka ucnonnenns MBJIOY nerckuit cag Nel0"Tononek" MyHHIMIAIBHOTO 3a1aHNIS Ha
OKa3aHHe MYHHIHIAILHBIX YCIYT (BhIMonHeHHe paboT) Ha 01.07.2013 rox

1.ITonHoTa ¥ 93 YEKTHBHOCTE HCIOIB30BAHNS CPE/CTB PaiioHHOro GlopKeTa Ha
UCMONHEHHE MYHHIHITATEHOTO 3a/IaHUsA:

K1,1=874331,54/874331,54*100=100 %

K1,2=874331,54/874331,54*100=100%

K1=(100+100):2=100 %

HuTtepnperaris OLEHKH HCTIOTHEHUS MYHHITHIIAIEHOTO 3a/{aHHs 10 KPUTEPHIO "IOIHOTA
1 3 QEKTHBHOCTE HCTIOL30BAHMS CPECTB PailOHHOTO GFOKETa HA HCIIOHEHHE
MYHHIHIATBHOTO 3aaHuA" - MyHHIUTIANLHOE 3a0aHie BLOTONHEHO B IIOJIHOM 0OBEME.

2.Komn4ecTBO MoTpedHTe el MYHHUMIAILHBIX YCIYT

K2=19/19*%100%=100%

HuTeprperalus oueHKY BBITOJIHEHNS MYHHILMNATEHOTO 3alaHHs 110 KPHTEPHIO
«KOJIHYECTBO NOTpeOHUTENeH MyHHITHITAILHBIX YOIy »-MyHHIHITATBHOE 3a/1aHHe BHITONHEHO B
IIOJTHOM 00BEME,

3.KauecTBo 0Ka3aHHA MYHHUHNAILHBIX YCIYT.

BenosiHeHse MyHHIMNATLHOTO 3a/1aHHS [0 K&KIOMY H3 TOKa3aTeel pHIaraeTes |

N=7

K3i=100/100*100%=100%

K3i=33/33*100%=100%

K3i=33/33*100%=100%

K3i=0/0*100%=0%

K3i=10/15*100%=66,7%

K3i=100/100*100%=100%

K3i=100/100*100%= 100%

3i=(100%+100%+100%+0%+66,7%+100%+100%)/7* 100%=93,6 7%

MHTEpIIpETalns OleHKH BEITONHEHUS MYHHIHIAILHOTO 3aJaHHAS TI0 KPHTEPHIO

«Ka4YE€CTBO OKa3aHMs MYHHITHUIAILHbIX YCIIYT)-MYHHIHIIAIEHOE 3a/aHHE B [IEJIOM BBIIOJIHEHO,

4. HTorosas OLEHKA BBIMOJHEHHS MYHHITHIIAJILHOTO 3aaHHS.



(K1+K2+K3)/3
(100%+100%+93,67%)/3=97,89%

- MiuTepnpeTallis HTOrOBOI OLEHKH BRIMOJHEHHA MyHHIUTIAIBHOTO 3aJaHHsA 1o Kax 101
MYHHIHIIAIBHOM yeuyre(paboTe)-MyHHIHUIATLHOE 3a1aHHC B LIEJIOM BBINOIHEHO

T.B.Ky3ukosa
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